



スポーツを通じた社会貢献で子どもたちの笑顔をつくる。サニクリーン東京は B リーグクラブ 「川崎ブレイブサンダース」とのオフィシャルスポンサー契約を 5 シーズン連続で締結しました

株式会社サニクリーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:山田健、以下「サニクリーン」)は、全国 24 拠点にグループ会社を展開。この度サニクリーングループである「株式会社サニクリーン東京(以下「サニクリーン東京」)」は、B リーグクラブである「川崎ブレイブサンダース」と 2022-23 シーズンオフィシャルスポンサー契約を締結いたしました。

サニクリーン東京は2018-19シーズンより川崎ブレイブサンダースのオフィシャルスポンサーを務め、今回で5シーズン連続の契約となります。サニクリーングループでは創業以来、子どもたちの笑顔が続く未来のためにというスローガンのもと、環境保全活動や社会貢献活動に尽力。現在はSDGs 推進へのさまざまな取り組みを行っています。川崎ブレイブサンダースは「MAKE THE FUTURE OF BASKETBALL〜川崎からバスケの未来を〜」というクラブミッションを掲げており、バスケットボールを通じたSDGs への取り組みなども積極的に実施されています。これらの取り組みやビジョンに共感したことから、今シーズンもご支援させていただく運びとなりました。これからも共に未来をつくるパートナーとして同クラブのさまざまな活動を応援してまいります。

## ■スポンサー契約内容

- ①対象試合にて、川崎市とどろきアリーナ 2 階客席にリボンビジョン広告を掲出 会場内に映し出される「サニクリーン」の青い文字をぜひ探してみてください。
- ②対象試合にてモップ広告を掲出 試合中に何度も登場する「サニクリーン」モップは存在感十分!必見です。
- ③対象試合にて試合前およびハーフタイムに 15 秒の CM をセンタービジョンにて放映

「サニクリーンは今日もゆく♪」のメロディーは一度聴いたら頭から離れません!

※対象試合は、川崎ブレイブサンダースが主管する B1 リーグ戦(チャンピオンシップ、残留プレーオフ、入替戦は除く)



リボンビジョン広告



モップ広告

## ■会社概要

株式会社サニクリーン 東京都中央区日本橋二丁目 11 番 2 号-20 階 https://www.sanikleen.co.jp/

## ■本リリースに関する問合せ先

広報担当:目﨑(めざき) TEL:03-3276-7277

e-mail: chihiro mezaki@sanikleen.co.jp